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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

(Deliberazione n. 23 del 13 Giugno 2014)

OGGETTO: Approvazione Bilancio d’Esercizio 2013
==========================================================

L'anno DUEMILATREDICI il giorno SEI del mese di MAGGIO alle ore 21:30 nella Segreteria della Casa di Riposo previa trasmissione d'inviti a norma di legge si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle persone dei signori:

1. Mengoni Gabriele
Presidente
Presente

2. Bartolini Don Roberto
Vice Presidente
Presente

3. Pasqualetti Giovanni
Consigliere
Presente

4. Veneri Aniello
Consigliere
Presente

Incaricato della redazione del verbale e di verificare la regolarità dello svolgimento del CDA a norma dell’art. 12 dello Statuto, è il Consigliere più giovane di nomina, sig. Veneri Aniello.


Il Sig. Mengoni Gabriele, Presidente, assume la presidenza e, constatata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione degli oggetti iscritti all'ordine del giorno.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Vista la L.R. 43/2004;

Dato atto che l’IPAB “S. Maria della Misericordia” è stata trasformata in Azienda Pubblica di Servizi alla Persona con D.P.R.G. n. 18 del 01.02.06, con decorrenza 01.03.2006;

Dato atto che questo Azienda ha effettuato il passaggio alla contabilità economica dal 01.01.2008, come da Regolamento di Contabilità dell’Azienda art. 1, par. 1.2, approvato con Delibera CDA n. 18 del 16.07.2007 e, da parte del Comune di Montespertoli, ai sensi della L.R. 43/04, con Delibera del Consiglio Comunale n. 64 del 18/09/2007;
Inteso quindi approvare il Bilancio  d’Esercizio 2013 secondo il sistema di contabilità economico patrimoniale, facendo riferimento all’art. 3 punto 4 del Regolamento di Contabilità dell’Azienda;

Esaminato dettagliatamente quindi il suddetto Bilancio, allegato al presente atto a farne parte integrante e sostanziale;

Inteso quindi approvare il suddetto Bilancio, con tutti i suoi allegati ed in particolare:
· la Nota Integrativa ed il Rendiconto Finanziario, resi dal Responsabile dell’Area Amministrativa ed Economico Patrimoniale dell’Azienda;
· la relazione sulla gestione redatta dal Responsabile dell’Area Amministrativa ed Economico Patrimoniale
· la relazione del Revisore dei Conti, dott. Dott.ssa Valentina Vanni, Dottore Commercialista (n. iscrizione Albo 1667/A dal 14/01/2005), iscritto al Registro dei Revisori Contabili presso il Ministero di Grazia e Giustizia al n. 137654 dal 29/07/2005, nominata con Decreto del Sindaco di Montespertoli n. 48 del 03.12.2009 quale Revisore Unico contabile della ASP Casa di Riposo “Santa Maria della Misericordia ai sensi dell’art. 21 della L.R. n. 43/04;

Ad unanimità di voti, resi nelle forme di legge;

DELIBERA

1. Di approvare il Bilancio per l'Esercizio 2013, nelle risultanze finali dell’allegato A), che con il presente provvedimento si approva, con una Perdita d’Esercizio di € 4.274,29 nonché i suoi allegati B) “Nota Integrativa”, C) “Rendiconto Finanziario”, D) “Relazione sul risultato della gestione” ;E) “Parere del Revisore”;
2. Di coprire la Perdita dell’Esercizio 2013, con l’utilizzo degli Utili accantonati negli Esercizi precedenti ed assunti a Riserva da utilizzare come previsto dal punto 3.6 del Regolamento di contabilità dell’Ente;
IL CONSIGLIO

Rilevata, inoltre, la necessità di dare immediata attuazione al presente provvedimento;

Con voti unanimi resi nelle forme di legge da tutti i presenti e quindi con la maggioranza prescritta dall'art. 134, comma 4, del D.Lgs n°267 del 18.08.2000.

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs n°267 del 18.08.2000
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